



Суточных цыплят принимает под свою опеку Ольга Ивановна. Эти хрупкие существа в ее руках обретают силу, становятся молодками, которые идут на пополнение продуктивного стада.

В Атемаре много пришедших людей. Стекались сюда в поисках работы и жилья с близких и дальних мест, и птицефабрика вобрала в себя многих желающих. Вот и Ольга Ивановна Федякшина три десятка лет тому назад по воле обстоятельств оказалась на этом предприятии, приехав из села Шугурово Большеберезниковского района. Выйдя замуж в 19 лет, к 23 годам уже имела двух детей. С мужем, Николаем Николаевичем, пыталась найти свое место в жизни, перебравшись в Саранск и поступив на работу на кабельный завод. Муж устроился сварщиком на стройку. Скитались по съемным углам, мечтая о собственном жилье.

— Переходи к нам на работу, - пригласил как-то Николая Николаевича односельчанин Лев Николаевич Никитин, работавший заместителем директора птицефабрики, - получишь жилье, и жене, и тебе место работы найдем.

Переехали в Атемар. Вначале получили комнату, а вскоре хорошую квартиру.

— Работала в убойном цехе, потом в инкубаторе, а сейчас - в цехе молодняка, - рассказывает Ольга Ивановна, - привыкла здесь трудиться. Теперь уж до пенсии рукой подать.

Птицефабрика - предприятие, где о своих работниках заботятся, создают условия для труда и жизни, стремятся обустроить быт. Вот и Федякшиным выделили участок земли под строительство дома, ибо в этом назрела необходимость. И дочь Татьяна, и сын Владимир обзавелись семьями. Татьяна получила высшее образование, сейчас работает преподавателем в кооперативном техникуме.

- Квартиру оставили ей, я с сыном и снохой заселилась в новом доме. Дом большой, хватит и нам с мужем и сыну со снохой, - продолжает разговор Ольга Ивановна, - мне 53 года, скоро на пенсию, а муж уже лет шесть на заслуженном отдыхе. Около дома хозяйничает. У нас ведь еще 20 соток земли.

Ольга Ивановна из многодетной семьи. Пять человек было детей у мамы. Тяжело было поднимать их. И Ольге по этой причине пришлось оставить мечту стать учительницей.

— Мама одна не вытянула бы нас, - вспоминает Ольга Ивановна, - вот мы один за другим

и начали рано работать. К труду приучились с раннего детства, помогая матери ухаживать за скотом, которым наполнилось подворье. Тогда местный колхоз имени Калинина известен был в республике. Председатель Камаев и о людях радел. Обеспечивал частный скот кормами. Поэтому нередко на подворье люди по две головы держали, телят, поросят и другой живности в меру. И семья Ольги Ивановны подворьем жила.

Сейчас братьев и сестер судьба разбросала по разным местам. У всех уже взрослые внуки.

— Мама была жива, я ездила в Шугурово, - продолжает разговор Ольга Ивановна, - а сейчас там никого. Дом стоит пустой. Никто его не купит. Пустеет и село. Здесь, в Атемаре, теперь моя родина.

НИКОЛАЙ СКОБЛИКОВ